
（別紙６）

公表日

利用児童数

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
9 2

実際に見て頂いての助言なので的確なア

ドバイスで良かった。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
8 3

支援の仕方など教えて頂けました。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
8 3

とても丁寧なアドバイスを頂きました。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。

6 5

・保護者の悩みを共有することができ、

とてもよかったです。

・特に現在大きな課題や困りごとがな

い。

5 事業所からの支援に満足していますか。

8 3

・いつもありがとうございます。

・保護者との学校の間に入り、保護者の思いだけでなく、学校側の考えや意図を保護者にも丁寧

に伝えていただいており、お互いのコミュニケーションが円滑にできていると感じます。

・普段、私達が気付かないような本人の困りごとや感じていることを本人の行動を見て教えて下

さり、とても良い機会になりました。ありがとうございます。

・今年度の教育体制について賛同していただいて嬉しく思いました。今後も支援員の方とも連携

をとりながら子ども達のためとなる支援をしていこうと思います。

・いつも適切なアドバイスをいただくことができ、子どもたちへのやさしさも知識と経験にうら

ずけされた確かなものでいつも大変助かっています。

・対象児についての聞き取りが中心でしたが、情報共有できて良かったです。

・連絡がなかなかつながりにくく、こちらも迷惑をかけてしまうため、メールでの連絡もお願い

したいです。

・今後も連携を取りながら情報共有をしていけるとよい。

・いつもお忙しい中対応していただきありがとうございます。今後とも子どもとご家族のため

ご協力よろしくお願いします。

春日井市第一希望の家

R7年　　3月　　27 日

34人　　　　　　　回収数　11枚

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

事業所名

訪問先施設からの事業所評価の集計結果公表


